

# Goal – Cél (A-Q)

Vanished Planet kártyasegédlet Fordítás: X-ta, Lektorálás, szerkesztés: Artax [www.ketaklub.hu](http://www.ketaklub.hu)

## Alien Ruins – Idegen Romok

Dobj el egy meta-fordítót, miközben egyik hajód meglátogatja az idegen romokat.

*„Az apám antropológus volt, és anyámat az 'istenek' iránti tiszteletből ajánlották fel neki az egyik, xiinenekkel vezetett expedíciója során. Hamarosan megtalálták a közös nyelvet és szerelembe estek.” – Makoto Takeshi*

## Asteroids – Aszteroidák

Legyen egyszerre hét aszteroidád megjelölve és tartsd meg őket egy körig. Abban a körben ne gyűjts be róluk erőforrást.

*A Dúcoló Bányász Társaság meglepődött, mikor megtudta, hogy a talis kormány abban az évben szokatlan mértékű adót rótt ki rájuk. Konkrétan az egész termelésüket be kellett szolgáltatassák.*

## Black Hole – Fekete lyuk

Dobj el egy dimenziós váltót, miközben egyik hajód meglátogatja a fekete lyukat.

*„Menjek a fekete lyuk felé? Te megőrültél?” kérdezte Barak. „Lehet,” válaszolta Makoto, „de ami melyik a jobb – örülnék lenni és élni, vagy józanul meghalni?” Barak összevonta a szemöldökét. „Ha ezek a lehetőségeim, inkább nem választok.”*

## Gaerhule – Gaerhule

Két pontért dobj el egy meta-fordítót és egy diplomatát. Négy pontért tedd meg ugyanezt úgy, hogy egyik hajód meglátogatja a Gaerhule (fehér) szülőbolygót. Ha te vagy a Gaerhule játékos, ezért a célért nem kaphatsz két pontnál többet.

## Into the Darkness – Bele a sötétségbe

"Dobj el egy tudóst és egy mérnököt, miközben egyik hajód meglátogatja a tábla középső mezőjét.

*„Bár mindannyian tudtuk, hogy visszatérünk értük, nem kis félelemmel telve néztük, ahogy leereszkedtek a rájuk váró sötétségbe.”*

(Megjegyzés: A kártya szövege szerint fizikust kell eldobnunk, de a hivatalos javítás ezt tudósra módosítja.)"

## Meeyat – Meeyat

Két pontért dobj el a személyzet mindegyik fajtájából egyet. Négy pontért tedd ugyanezt úgy, hogy egyik hajód meglátogatja a Meeyat (kék) szülőbolygót. Ha te vagy a Meeyat játékos, ezért a célért nem kaphatsz két pontnál többet.

## Nebulae – Csillagködök

Legyen egyszerre hét csillagködöd megjelölve és tartsd meg őket egy körig. Abban a körben ne gyűjts be róluk erőforrást.

*„A Föld által elfogyasztott energia megdőbbentő volt. Ekkora erővel akár egy kisebb bolygót is elmozdíthattak volna.” – Gattz Warren, energiaügyi miniszter*

## Pulsar – Pulzár

Dobj el egy harmonikus rezgéskeltőt, miközben egyik hajód meglátogatja a pulzárt.

*„Egyedül voltam a planetáriumban, amikor megtörtént. Felnézve a tintafekete égboltra rádöbbsentem, hogy a galaxis minden pulzárja egy ritmusra vibrál. Sosem voltam még ennyire lenyűgözve és egyben megrémülve.” – Tyrri Glass, csillagász*

## Quasar – Kvazár

Dobj el egy hűtőgenerátort, miközben egyik hajód meglátogatja a kvazárt.

*„Az elgondolás, miszerint az anomáliák megérték a kutatást, akkor nyert értelmet, mikor megtaláltuk a Titánról származó hulladékgyűrűt egy csillag körül, ötezer fényévnnyire onnan, ahol elpusztították.” - Munim, rikae feltaláló*